

EUROFESTIVAL

SATISFACCION ENTRE LOS VENCEDORES Y LAGRIMAS DE JEAN JACQUES

MADRID (De nuestro enviado especial CARLOS BARRENA). — Ya conocen ustedes los resultados y la mayoría de los detalles del XIV Festival de Eurovisión que terminó con el empate entre cuatro países. Lo que también saben ustedes, entre otras cosas, es que la televisión en color resulta extraordinaria. Desde la sala de prensa, donde presenció la votación —el concurso lo seguí desde una butaca del Teatro Real— pude admirar tanto la técnica como la perfección en el color de las distintas imágenes. No sé cuándo podrá inaugurarse este sistema en España, lo que si les adelanto es que ha de ser de un éxito considerable.

Y, conviene decirlo también, el muchacho de Mónaco, Jean Jacques, uno de los indiscutibles posibles vencedores, se llevó el mayor disgusto de su vida. Estaba en su camerino, triste, lloroso y lamentándose por el traje blanco que él había traído para el festival y que, por razón del color, le fue cambiado por el azul con el que le vieron ustedes. Por el contrario, el belga Louis Neeffs, visiblemente molesto, se limitó a decir:

—No volveré a presentarme a ningún festival de Eurovisión.

Pero como colofón a este certamen, ahí tienen ustedes las entrevistas, entre gritos y empujones, de los vencedores. Esas son las opiniones después del festival. Los cuatro ganadores tienen sus respectivos puntos de vista y están, como podrán ver, muy satisfechos.



MADRID. — Salomé y el maestro Algueró se abrazan emocionados, poco después de conocerse el triunfo de la canción española en el festival de Eurovisión, «ex - aequos» con las de Francia, Holanda e Inglaterra.

(Cifra.)

Por nuestro enviado especial CARLOS BARRENA

Frida Boccara:

"Para mí, la más bonita ha sido la holandesa"



«Lulú»: "Ha sido mi mejor regalo de bodas"

"Este ha sido mi mejor regalo de bodas".

Esta declaración de la joven Lulu —Marie McDonald McLaughlin Lawrence son sus verdaderos nombres—, que se abrazó a su marido en cuanto se enteró, por medio de la pantalla en color, de haber resultado una de las ganadoras.

Nada más recoger el premio —escena que fue repetida para los periodistas—, la joven Lulu, como una niña traviesa, quería escaparse. Todo fue inútil.

—Ahora, mi marido y yo nos quedaremos en España unos días para disfrutar de nuestra luna de miel. Hasta ahora no hemos tenido tiempo. Nos casamos hace poco más de un mes y con los ensayos y las preocupaciones no hemos tenido tiempo para sentirnos el uno del otro.

Y Lulu consiguió escaparse corriendo con su marido. Después asistiría a la cena de gala en compañía de los restantes participantes.

Frida Boccara ha sido, en este certamen, la cantante más seria y la más elegante, sin duda alguna. La mujer estaba muy tranquila y muy sonriente. Parecía, más bien, que el triunfo cuatripartito no le había sorprendido mucho...

—No esperaba este resultado. Nunca creí que pudieran resultar cuatro países ganadores. Pero como el jurado es internacional y ha sido así, estoy satisfecha.

—¿Cuál de las cuatro melodías hubiera elegido usted?

—Para mí, la más bonita fue la holandesa. Sin duda alguna. Esa hubiera sido mi decisión, lo mismo que creo que el festival del año próximo debe de celebrarse en Holanda.

—Por qué no movió sus brazos apenas y permaneció más bien rígida durante su actuación?

—Creo que la canción lo requería así. Cada melodía, creo yo, debe de tener la interpretación adecuada y estimo que la interpretación que di en televisión era la más indicada.

—Satisfecha por todo?

—Estoy muy contenta de haber ganado, aunque haya sido así. España siempre me ha traído suerte.

Lennie Kuhr: "Todavía no creo que haya podido ganar"

La representante holandesa, Lennie Kuhr, era una de las más emocionadas y sorprendidas.

—Todavía no creo que haya podido ganar. No sé qué decir, no me hago a la idea de esta victoria.

—Qué hará ahora?

—Tomarme unos días de descanso en Madrid. Todavía no he tenido tiempo de disfrutar de esta capital tan maravillosa y que cuenta con gentes tan amables.

—Qué supone este triunfo?

—Además de una gran alegría, de una satisfacción enorme, la responsabilidad que implica un triunfo de esta envergadura. Y quiero aclarar que el guitarrista que me acompaña no es mi novio. Es un compañero de trabajo, una bellísima persona y un gran amigo.

Y muy sencilla, sin aspavientos, con toda naturalidad, Lennie se perdió en el marmagnum de voces, flashes y tumultos.

SALOME: «CUMPLI LO PROMETIDO; CANTE CON TODA MI ALMA»

—Si, esperaba un buen puesto; el cuarto o tercero, tal vez el quinto; pero lo cierto es que no esperaba ganar».

Con estas palabras, Salomé, enfundada aún en aquel vestido azul cielo que pesaba doce kilos nada menos, contestaba a la primera pregunta del periodista —de los muchos que la asediábamos en aquel momento—, visiblemente emocionada.

—¿Qué le ha parecido el Festival?

—Fantástico. Todo ha salido como estaba previsto en cuanto a la organización. Pero ahora, después de este triunfo múltiple, comienza mi preocupación.

Este triunfo tiene tanta trascendencia que aún no me he dado perfecta cuenta de ello. Necesito serenarme, calmar mis nervios.

—Le ha de suponer mucho dinero?

—Lo ignoro por completo. Lo que sí puedo decirle es que, de momento, me va a costar bastante. Me aposté una gran mariscada a que no lo conseguía. Voy a tener que pagarla, pero la verdad es que lo haré muy a gusto.

—Algun disgusto?

—No, ninguno, afortunadamente. Lo único mi preocupación. Pero tenía la conciencia tranquila porque sabía, como prometí, que cantaría con toda mi alma. Esto es como un sueño.

—¿Qué grandes somos las mujeres!

—Le ha de suponer mucho dinero?

—Lo ignoro por completo. Lo que sí puedo decirle es que, de momento, me va a costar bastante. Me aposté una gran mariscada a que no lo conseguía. Voy a tener que pagarla, pero la verdad es que lo haré muy a gusto.

—Salomé no cesaba de dar abrazos y besos a diestro y siniestro y sentirse muy orgullosa de ser mujer. Nosotros también la felicitamos, porque la chica puso a prueba aquello de la "furia española".

—Y Salomé no cesaba de dar abrazos y besos a diestro y siniestro y sentirse muy orgullosa de ser mujer. Nosotros también la felicitamos, porque la chica puso a prueba aquello de la "furia española".

—Los albaricoqueros, frutal que en mayor cantidad hoy plantados están completamente helados y puede decirse que su cosecha será nula, al igual que los almendros, y en los melocotoneros, las pérdidas se calculan en un noventa por ciento.

TODAVIA NO SE HA DECIDIDO EL PAIS PARA EL PROXIMO FESTIVAL

Ayer hablamos con los servicios de prensa de Televisión Española y nos comunicaron que todavía no se ha decidido cuál ha de ser el país, de los cuatro ganadores, que sirva de sede al Festival de la Canción de Eurovisión del año próximo.

Aunque muchos afirmaban que volvería a ser España, ya que, por riguroso sorteo, figuraba como el primero en la lista de los ganadores, todavía no se puede afirmar si tendrá lugar en nuestro país.

Por otro lado, todos los periódicos ingleses se hacen la pregunta sobre la nación en que ha de tener lugar el más popular de los festivales de Eurovisión y en Inglaterra afirman que ellos no lo solicitarán para sí, pero dicen al mismo tiempo, que si los demás están de acuerdo, no tendrían inconveniente en organizarlo en Londres.

NOTICIAS BREVES DE ESPAÑA

★ A Corea del Sur

VITORIA, 31. (Cifra.) El procurador en Cortes por la provincia de Álava y ex presidente de la Diputación General, don Manuel de Aranegui, ha recibido una especial invitación del presidente de la Asamblea Nacional de Corea del Sur, al objeto de que visite aquel país y las instituciones del mismo.

El próximo domingo, el señor Aranegui saldrá para Viena al objeto de asistir a una reunión de la Unión Interparlamentaria de la que es miembro; terminado su trabajo en esta reunión, el señor Aranegui saldrá para Seúl, acudiendo a la invitación cursada.

★ Patronatos

MADRID, 31. (Cifra.) Se crea un Patronato Nacional, dependiente del Ministerio de Educación y Ciencia, con la misión de promover los actos convenientes a la celebración del quinto centenario del matrimonio de los Reyes Católicos don Fernando y doña Isabel, que se cumple en el presente año de 1969, según orden del Ministerio de Educación y Ciencia, que inserta hoy el "Boletín Oficial del Estado".

★ Invitado

BARCELONA, 31. (Cifra.) El urólogo español, doctor don José María Gil Vernet, de la Facultad de Medicina de Barcelona, ha sido invitado a participar como profesor en el primer curso internacional de urología que será dictado en la ciudad de Cali (Colombia).

★ Subasta

MADRID, 31. (Cifra.) El anuncio hecho público hoy de la subasta del canal de Villorojo, por un total de quinientos treinta y ocho milles trescientas treinta y cinco mil ciento treinta y tres pesetas, señala la recta final de la obra que la prensa inglesa ha comentado como "la conversión de un desierto de Europa". Con la subasta del canal de Villorojo todo el acueducto Tajo-Segura se encuentra en marcha.

★ En ruina

CÉHEGIN (Murcia), 31. (Cifra.) En lo más completa ruina ha quedado la huerta de este término municipal debido a la fuerte helada que cayó en la madrugada del sábado al domingo, y que ha afectado a todos los productos sembrados en ella así como a los frutales.

Los albaricoqueros, frutal que en mayor cantidad hoy plantados están completamente helados y puede decirse que su cosecha será nula, al igual que los almendros, y en los melocotoneros, las pérdidas se calculan en un noventa por ciento.

★ Feria Internacional

BARCELONA, 31. (Cifra.) Ya están confirmadas las presencias oficiales de Argentina, Colombia, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Haití, Puerto Rico y República Dominicana en la Feria Internacional de Muestras de Barcelona, que abrirá los puertos de su treinta y siete edición el primero de junio próximo.

★ Jefe de Prensa

MADRID, 31. (Cifra.) El periodista don José Olmo y López ha sido designado jefe del Gabinete de Prensa de la Universidad Autónoma de Madrid, según comunica la Oficina de Prensa del Ministerio de Educación y Ciencia.

El nombramiento ha sido hecho por el rector de la Universidad Autónoma, don Luis Sánchez Agustín, en virtud de las atribuciones que le fueron conferidas por orden ministerial de 27 de julio de 1968.